COMUNE DI CAPPELLE SUL TAVO
Provincia di Pescara
Piazza G. Marconi, 24 – CAP 65010 – TEL 085.4470135 telefax 085.4471172
******
SETTORE III°

                                        AVVISO PUBBLICO INTEGRATIVO 
  
OGGETTO :  INTEGRAZIONE ALL’AVVISO DI MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER L’ESPLETAMENTO DI PROCEDURA NEGOZIATA relativa  a intervento denominato “WI-Tavo – Impianto di videosorveglianza  wireless sponda destra fiume Tavo in Comune di Cappelle sul Tavo”  

Con riferimento all’Avviso pubblico  di cui all’oggetto relativo a lavori di realizzazione dell’intervento denominato     “WI-Tavo – Impianto di videosorveglianza  wireless sponda destra fiume Tavo in Comune di Cappelle sul Tavo”  riportante prot. n. 185 del 09.01.2015 (pubblicato sul sito intenet del comune www.cappellesultavo.gov.iti  ed all’Albo pretorio  reg. n. 2  dal 10.01.2015), si stabilisce  con la presente  , al fine di consentire la maggiore partecipazione possibile, che  l’avviso di cui sopra deve intendersi parzialmente integrato e modificato  per come appresso:

A) il punto  “Criterio di aggiudicazione”  è integrato   dopo l’ultima riga  con quanto appresso :

L’Amministrazione si riserva comunque a proprio insindacabile parere la eventuale modificazione del criterio di gara senza che le ditte partecipanti possano sollevare obiezione alcuna.

B) il punto  “REQUISITI DI PARTECIPAZIONE”  è integrato al 4° comma , dopo l’ultima riga,  con quanto appresso :

       -    Nel caso di  non  possesso di SOA,   i soggetti interessati per poter partecipare  devono possedere   i requisiti di cui all’articolo 90 del d.P.R. n. 207/2010 s.m.i. in misura non inferiore a quanto previsto dal medesimo articolo 90; il requisito di cui all’articolo 90, comma 1, lettera a), che deve riferirsi a lavori della stessa  natura di quelli  del presente avviso:

a) importo dei lavori analoghi eseguiti direttamente nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando non inferiore all’importo del contratto da stipulare;

b) costo complessivo sostenuto per il personale dipendente non inferiore al 15% dell’importo dei lavori eseguiti nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando;

c) adeguata attrezzatura tecnica



 

Cappelle sul Tavo, lì   17 gennaio 2015
 

F.to  IL RESPONSABILE SEL SETTORE III









   Arch. Giuseppe Spoleti

